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1. Вступ  

1.1. Дані про викладача, який викладає навчальну дисципліну: 

Шевченко Людмила Степанівна – д.е.н., професор, завідувачка 

кафедри; 704-92-58, shevchenko_ls@ukr.net  
 

1.2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Стратегічний інноваційний менеджмент» 

– формування системи наукових поглядів на роль інновацій та процеси 

стратегічного управління інноваційними процесами в сучасних бізнес-

організаціях, основних умінь і навичок практичного застосування  

компетентностей із метою розроблення інноваційних стратегій, інноваційних 

бізнес-проектів, програм, політик і тактик та способів їх реалізації у 

господарській та управлінській практиці.  

Основні завдання: 

– формування системи теоретичних знань щодо змісту, потенціалу, 

технологій та інструментарію стратегічного та інноваційного менеджменту, 

можливості їх синтезу та використання в сфері бізнес-адміністрування 

організацій;  

– знання закономірностей функціонування та розвитку системи 

стратегічного інноваційного менеджменту  організаціями різного типу з 

урахуванням умов і факторів підвищення ефективності їх діяльності; 

– поглиблення теоретичних, методичних, практичних знань із 

діагностування внутрішнього і зовнішнього середовища організацій та їх 

впливів на створення й управління бізнес-системами, розвиток інноваційних 

процесів в організації;  

– засвоєння і використання  методології та сучасних технік наукового 

прогнозування та передбачення (Форсайту) для розроблення системи 

інноваційних стратегій організації, кращого розуміння специфіки 

інноваційних проектів і стартапів; 

– оволодіння науковими підходами, практичними методами та 
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прийомами стратегічного інноваційного управління на корпоративному рівні;  

– формування теоретичних знань і прикладних навичок управління 

стратегічними змінами та стратегічного балансування діяльності організації 

шляхом: управління за цілями, управління результативністю, використання 

системи збалансованих показників, системи показників відповідальності 

тощо;  

– формування умінь із безперервного оновлення та удосконалення  

інструментів стратегічного менеджменту, обґрунтування стратегій різного 

типу, корегування їх моделей із застосуванням сучасного програмного 

забезпечення; 

– усвідомлення необхідності створення корпоративної культури, яка 

сприяє реалізації інноваційної стратегії організації, соціально відповідальної 

діяльності бізнесу та менеджменту, формування стратегічного лідерства. 

 

1.3. Місце навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми 

Навчальна дисципліна належить до циклу навчальних дисциплін 

загальної фахової підготовки. 

Пререквізити: Для вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

мати знання з «Економічної теорії», «Економіки та фінансів підприємства», 

«Теорії менеджменту», «Стратегій підприємства», які вивчаються в 

бакалавраті.  

Постреквізити: Основні положення навчальної дисципліни мають 

застосовуватися при вивченні навчальних дисциплін: «Глобальний бізнес-

менеджмент», «Корпоративне управління», «Менеджмент малого та 

середнього бізнесу», «Управління потенціалом бізнесу», «Управління 

організаційним розвитком бізнесу», «Підприємницьке право». 

 
1.4. Опис навчальної дисципліни: 

– кількість кредитів ЕКТС – 5,0; 
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– загальна кількість годин – 150; 
– термін викладання – 1 семестр.  

 

1.5. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти 

Предметні компетентності здобувача вищої освіти, сформовані  в 

результаті освоєння навчальної дисципліни:  

ПК–1. Знання концепції та логіки інноваційно-креативного розвитку 
цивілізації: «інформаційна економіка», «інноваційна економіка», 
«нова економіка», «економіка знань», «креативна економіка». 

ПК–2. Уміння класифікувати інновації, види інноваційної діяльності, 
визначати їх вплив на економіку.  

ПК–3. Знання сутності і  відмінностей процесів інноваційного 
управління організацією та інноваційного менеджменту. 

ПК–4. Уміння оцінювати стан роботи з планування, організації, 
стимулювання та контролю інноваційної діяльності на 
підприємстві. 

ПК–5. Знання особливостей основних організаційних структур 
інноваційної діяльності. 

ПК–6. Знання особливостей впливу на інноваційні процеси венчурного 
бізнесу та венчурного фінансування. 

ПК–7. Знання основних показників і процедури оцінки економічної 
ефективності та соціальних результатів інноваційної діяльності.  

ПК–8. Знання методів прогнозування пріоритетних напрямів 
інноваційного розвитку та можливих технологічних перспектив 
підприємства, галузі і країни. 

ПК–9. Уміння аналізувати та використовувати в практиці 
стратегічного менеджменту результати форсайт-досліджень. 

ПК–10. Знання методології розроблення сценаріїв інноваційного розвитку 
бізнес-організації. 

ПК–11. Знання алгоритму стратегічного менеджменту та прийняття 
стратегічних управлінських рішень.  

ПК–12. Знання особливостей стратегічного інноваційного менеджменту 
та механізмів його впровадження в організаціях різних типів. 

ПК–13. Здатність  до формулювання стратегічних орієнтирів розвитку 
бізнес-організації – бачення, місії та системи цілей.  

ПК–14. Навички аналізу національного й міжнародного середовища 
бізнесу та його впливу на інноваційний розвиток бізнес-систем. 

ПК–15. Навички моніторингу господарської діяльності бізнес-організації 
з метою виявлення внутрішніх інноваційних чинників її 
розвитку. 

ПК–16. Уміння здійснювати порівняльний аналіз інноваційних стратегій 
та  їх впливу на корпоративну стратегію розвитку організації. 
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ПК–17. Уміння здійснювати економічний аналіз діяльності бізнес-
організації та пропонувати стратегічні зміни з урахуванням 
ринкових позицій бізнесу. 

ПК–18. Уміння здійснювати портфельний аналіз фірми, обґрунтовувати 
стратегічні зони господарювання та стратегічні господарські 
одиниці організації з інноваційними перевагами в конкурентній 
боротьбі. 

ПК–19. Уміння формулювати та балансувати інноваційні стратегії 
відповідно до внутрішніх та зовнішніх можливостей розвитку 
організації. 

ПК–20. Уміння оцінювати економічну, соціальну, екологічну 
ефективність стартапів організації. 

ПК–21. Навички застосування інноваційних технологій і методів бізнес-
аналізу для прийняття управлінських рішень у національному і 
міжнародному бізнесі. 

ПК–22. Уміння аналізувати організаційне, фінансово-економічне, 
соціально-психологічне та інформаційно-аналітичне забезпечення 
стратегічного інноваційного менеджменту. 

ПК–23. Знання принципів соціально відповідального бізнесу, морально-
етичних норм професійної діяльності бізнес-менеджера. 

 
1.6. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання: 

РНС НД – 1.1. Застосовувати фундаментальні знання теорії 
стратегічного інноваційного менеджменту для оцінки 
економічних, управлінських, соціально-політичних 
чинників середовищ сучасних бізнес-систем. 

РНС НД – 1.2. Інтерпретувати  можливості інноваційного розвитку 
бізнесу в умовах глобальних і локальних технологічних 
та економічних змін. 

РНС НД – 1.3. Проаналізувати процес вибору оптимальної 
організаційної структури інноваційної діяльності. 

РНС НД – 1.4. Скласти план мотиваційних заходів для заохочення 
персоналу бізнес-організації до інноваційної діяльності. 

РНС НД – 1.5. Проаналізувати економічну ефективність інноваційної 
діяльності організації.  

РНС НД – 1.6. Розробити заходи з формування корпоративної культури, 
яка підтримує інноваційний розвиток організації. 

РНС НД – 1.7. Проаналізувати вплив норм національного законодавства 
на процеси інноваційного управління бізнес-
організаціями. 
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РНС НД – 1.8. Пояснити необхідність використання  методології 
форсайту для аналізу та формування сценаріїв розвитку 
головних кластерів економіки країни, галузей та окремих 
бізнес-організацій. 

РНС НД – 2.1. Здійснювати SWOT-аналіз, багатофакторний системний 
PEST-аналіз та PEEST-аналіз організації з наступним 
моделювання критичних для організації бізнес-процесів і 
ризиків. 

РНС НД – 2.2. Здійснювати моніторинг бізнес-середовища організації 
після запровадження інновацій на мікро-, макро- та 
міжнародному рівнях. 

РНС НД – 2.3. Визначати інноваційних лідерів бізнес-організації за 
допомогою матричного аналізу її господарського 
портфеля.   

РНС НД – 2.4. Застосовувати спеціальні знання для проведення 
експертизи, оцінки ефективності та вибору технології 
фінансування інноваційних проектів. 

РНС НД – 2.5. Розробити проект створення інноваційної компанії 
(стартапу) та оптимізації її бізнес-моделі. 

РНС НД – 2.6. Застосовувати алгоритм стратегічного планування до 
розроблення та реалізації стратегії технологічного 
лідерства.  

РНС НД – 2.7. Застосовувати алгоритм стратегічного планування до 
розроблення та реалізації імітаційної та проектної 
стратегії. 

РНС НД – 2.8. Проаналізувати фінансовий стан бізнес-організації з 
метою розроблення венчурної інноваційної стратегії. 

РНС НД – 2.9. Аргументувати необхідність застосування спеціальних 
інструментів реалізації інноваційної стратегії бізнес-
організації. 

РНС НД – 2.10. Систематизувати основні методи стратегічного 
балансування діяльності організації.  

РНС НД – 2.11. Пояснити можливості використання системи 
збалансованих показників у практиці управління 
інноваційними процесами в бізнес-організації. 

РНС НД –2.12. Розробити проект започаткування  власного 
інноваційного бізнесу. 

РНС НД – 2.13. Продемонструвати знання принципів, методів і цінностей 
соціально відповідального бізнесу. 

 
 

 

 



9 

2. Анотація програми та основні модулі навчальної дисципліни 

2.1. Анотація програми 

Модуль 1. Інноваційна діяльність та інноваційний менеджмент 

Розкривається сутність стратегічного інноваційного менеджменту як 

науки та навчальної дисципліни, яка є методологічною основою дослідження 

управлінських відносин та засад стратегічного управління. Характеризуються 

зміст та закономірності інноваційно-креативного розвитку сучасної 

цивілізації, основні категорії стратегічного інноваційного управління, серед 

яких: технологічний уклад, інновація, інноваційна діяльність, інноваційна 

культура, інноваційний і креативний менеджмент, стратегія бізнес-

організації. Аналізується науково-прогностичний інструментарій 

стратегічного інноваційного менеджменту: методологія середньострокового 

та довгострокового прогнозування інноваційного розвитку, проведення 

форсайт-досліджень, сценарного планування та моделювання.  

Модуль 2. Стратегічний інноваційний менеджмент як умова 

ефективності бізнесу 

Вивчається методологія стратегічного аналізу організації: головні 

чинники формування стратегії організації, загальні принципи та алгоритм 

розроблення і реалізації стратегій, критерії ефективної (переможної) 

стратегії. Розкриваються зміст, особливості розроблення і реалізації 

корпоративних, конкурентних, функціональних та операційних стратегій 

розвитку бізнес-організації.  Головна увага приділяється розробленню та 

реалізації інноваційної стратегії організації – процесу вибору «стратегічної 

зони господарювання» та «стратегічних господарських одиниць» з 

інноваційними перевагами в конкурентній боротьбі, аналізу господарського 

портфеля фірми з використанням основних інструментів матричного аналізу.  

Визначаються передумови створення інноваційних підприємств, реалізації 

інноваційних проектів і стартапів (start-up). Характеризуються стадії 

розвитку та бізнес-моделі стартапів, методики їх відбору, принципи й методи 

оцінки ефективності інноваційних проектів. Студенти опановують основні 
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інструменти виконання стратегії: тактики, політики, процедури, правила, 

бюджети, системи підтримки та винагороджування; прийоми й методи 

стратегічного балансування діяльності організації; використання системи 

збалансованих показників і показників відповідальності.  

 
2.2. Основні модулі навчальної дисципліни 
 

 
№ 

Модуль/назва Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Усього 
годин 

Аудиторні заняття 
(контактні) 

Самост
ійна 

робота 
студен

тів 

Лекції Практичні 
заняття 

Семіна
рські 

заняття 

Інші види 
занять 

1 Модуль 1. 
Інноваційна 
діяльність та 
інноваційний 
менеджмент. 

2 60 6 8 – Колокві
ум  

(на ПЗ) 

46 

2 Модуль 2. 
Стратегічний 
інноваційний 

менеджмент як 
умова 

ефективності 
бізнесу. 

3 90 10 16 – Колокві
ум  

(на ПЗ) 

64 

Разо
м 

 5,0 150 16 24 – 0 110 

 

3. Вимоги викладача 

При вивченні «Стратегічного інноваційного менеджменту» студенти 

повинні: 

– спиратися на конспект лекцій та рекомендовану літературу, 

використовуючи інші джерела з альтернативними поглядами на ті чи інші 

питання задля різнобічного вивчення бізнес-процесів та управлінських явищ; 

– регулярно відвідувати лекції; 

– планомірно та систематично засвоювати навчальний матеріал; 

– активно працювати на практичних заняттях: брати участь в 

обговоренні дискусійних питань та кейсів; повною мірою долучатися до 

активних форм навчання; 

– відпрацьовувати пропущені практичні заняття; 
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– брати  участь у роботі наукового гуртка;  

– брати участь у конкурсах наукових праць та наукових 

конференціях тощо. 

Обов’язковою вимогою є дотримання норм «Кодексу академічної етики 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого». 

 

4. Контрольні заходи результатів навчання 

Контроль знань у рамках навчальної дисципліни «Стратегічний 

інноваційний менеджмент» здійснюється з урахуванням бально-рейтингової 

системи. 

 

4.1. Розподіл балів між формами організації  освітнього процесу і 

видами контрольних заходів: 

лекції – 0 балів; 

практичні заняття – 10 балів; 

колоквіуми – 20 балів; 

самостійна робота студентів – 10 балів; 

іспит – 60 балів. 

Підсумкова оцінка знань: 100 балів. 
Поточний контроль Самостійна 

робота 
студентів 

Підсумковий 
контроль 

Підсумкова 
оцінка 
знань Практичні заняття Колоквіуми Іспит 

 Модуль 
№ 1 

Модуль 
№ 2 

Колоквіум 
№ 1 

Колоквіум 
№ 2 

max 5 max 5 max 10 max 10 max 10 max 60 max 100 
 

Формою підсумкового контролю знань студентів із навчальної 

дисципліни є іспит, що оцінюється за шкалою від 0 до 60 балів. Іспит 

складається в усній формі за білетами до іспиту. 

Мінімальна оцінка результатів поточного контролю та самостійної 

роботи, за якої студент допускається до іспиту, становить 25 балів. 
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4.2. Шкала підсумкової оцінки знань студентів 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни «Стратегічний 

інноваційний менеджмент» виставляється в залікову книжку відповідно до 

такої шкали: 
Оцінка 

за 
шкалою 
ECTS 

Визначення Оцінка 
за національною 

шкалою 

Оцінка 
за 100-бальною шкалою, 
що використовується в 

НЮУ 
А Відмінно – відмінне виконання, 

лише з незначною кількістю 
помилок 

5 
 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього 
рівня з кількома помилками 

4 

 
80 – 89 

С Добре – у цілому правильна 
робота з певною кількістю 
незначних помилок 

 
75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі 
значною кількістю недоліків 3 

 
70 – 74 

Е Достатньо – виконання 
задовольняє мінімальні критерії 

 
60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно 
попрацювати перед тим, як 
перескладати 2 

 
35 – 59 

F Незадовільно – необхідна 
серйозна подальша робота, 
обов’язковий повторний курс 

 
0 – 34 

 
4.3. Методи педагогічного контролю 

Традиційні методи: 

– методи усного контролю: усне опитування; диспут (групова 

дискусія); моделювання та аналіз ситуаційних завдань; підготовка усних 

доповідей; колоквіум, іспит; 

– методи письмового контролю: розв’язання тестових завдань, 

практичних завдань і задач; підготовка та захист есе або рефератів за 

ініціативою студента; підготовка та захист експертних висновків із 

проблемних питань. 

Інноваційні методи: ділові або рольові ігри; аналіз і захист кейсів; 

захист портфоліо; peer review;  рейтингування освітніх досягнень студентів; 

Facebook лекторіум; Facebook тренінг. 
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Методи самоконтролю: самооцінка студента за питаннями для 

самоконтролю.  

 

5. Самостійна робота, показники академічної активності та 

додаткових освітніх досягнень студентів 

Самостійна робота студентів – це форма організації освітнього 

процесу, що охоплює різноманітні види індивідуальної і колективної 

навчальної діяльності, яка здійснюється під час аудиторних або 

позааудиторних занять під загальним чи безпосереднім керівництвом 

викладача. 

Самостійна робота має сприяти: 

1) формуванню системи наукових поглядів на управління бізнес-

організаціями, розумінню стратегічного та інноваційного аспектів  сучасного 

менеджменту, ролі стратегічного інноваційного менеджменту в системі 

бізнес-адміністрування, застосуванню набутих знань на практиці; 

2) розвитку навичок і здібностей, необхідних для комплексного аналізу 

стану бізнес-організації,  розроблення ефективних стратегій її розвитку на 

інноваційній основі, із застосуванням сучасних технологій стратегічного 

планування та контролю за їх виконанням; 

3) розвитку й реалізації спроможностей до практичної діяльності за 

новими управлінськими професіями: тренд-вотчера, форсайтера, 

конкурентолога тощо; 

4) вихованню у студентів цілеспрямованості, дисциплінованості, 

відповідальності та вольових якостей. 

Важливою складовою самостійної роботи студентів є елементи 

науково-дослідної діяльності. Потрібна орієнтація студентів не лише на 

засвоєння готового знання, а й на пізнання та самостійне вивчення ділового 

середовища бізнес-організації,  прогнозування стратегічних альтернатив 

розвитку підприємства, практичне розроблення системи бізнес-стратегій 

організації. Така орієнтація потребує розвитку пізнавального інтересу та 
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практичних здібностей студентів. 

Самостійна робота студентів може здійснюватися у таких формах: 

– поглиблене вивчення питань, що розглядалися на лекції; 

– опрацювання наукової та навчальної літератури, аналітичних 

документів, статистичної та бухгалтерської звітності фірм, результатів 

форсайт-досліджень тощо; 

         – робота над реальними бізнес-проектами; 

– розроблення презентацій бізнес-проектів; 

– підготовка до активних форм навчання на практичних заняттях: 

тренінгів, практикумів і майстер-класів менеджерів-практиків; 

– підготовка експертних висновків із проблемних питань сучасного 

менеджменту; 

– розроблення кейсів;  

– участь у роботі наукового гуртка; 

– участь у конкурсах наукових праць; 

– підготовка до практичних занять та іспиту. 

Показники академічної активності та додаткових освітніх досягнень 

студентів: виступи на практичних заняттях з обговорюваних питань; участь в 

активних формах навчання; публікація тез доповідей та участь у 

конференціях; написання наукових статей, есе, рефератів із проблемних 

питань менеджменту за ініціативою студентів; відпрацювання тем 

пропущених практичних занять; інші здобутки у сфері теорії та практики 

управління, що підтверджені документально (грамоти, дипломи, сертифікати 

тощо).  

 

6. Інформаційне забезпечення самостійної роботи студентів 

     Основна література 

Нормативно-правові акти: 

Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. 

Ст. 141. Дата оновлення: 07.02.2019. URL: 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80  (дата 

звернення: 03.09.2019). 

Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. № 436-IV. Відомості 

Верховної Ради України. 2003. № №18-22. Ст. 144. Дата оновлення: 

06.01.2018. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6 (дата 

звернення: 03.09.2019). 

Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435-IV. Відомості 

Верховної Ради України. 2003. №№ 40-44. Ст. 356. Дата оновлення: 28.02. 

2019. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15  (дата звернення: 

03.09.2019). 

Про інформацію: Закон України від 02.10.1992 р. № 2657-XII. 

Відомості Верховної Ради України. 1992. № 48. Ст. 650. Дата оновлення: 

25.04.2019. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12 (дата звернення: 

03.09.2019). 

Про наукову і науково-технічну діяльність: Закон України від 26.11. 

2015 р. № 848-VIII. Відомості Верховної Ради. 2016. № 3. Ст.25. Дата 

оновлення: 25.04.2019. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/848-19  (дата 

звернення: 03.09.2019). 

Підручники 

Викладачів кафедри економічної теорії НЮУ імені Ярослава Мудрого: 

Основи економічної теорії: підручник / за заг. ред. Л. С. Шевченко. 

Харків: Право, 2010. 448 с. 

Інших авторів: 

Бізнес-адміністрування: магістерський курс: підручник / за ред. д.е.н., 

проф. Л. Г. Мельника, д.е.н., проф. С. М. Ілляшенка та к.е.н., доц. І. М. 

Стадник. Суми: ВТД «Університетська книга», 2008. 896 с. 

Ігнатьєва І. А. Стратегічний менеджмент: підручник. Київ: Каравела, 

2015. 464 с.  

Ілляшенко С. М. Інноваційний менеджмент: підручник. Суми: ВТД 

«Університетська книга», 2010. 334 с. 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/848-19
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Мескон М., Альберт М., Хедоури Ф. Основы менеджмента. Москва: 

Вильямс, 2017.  672 с. 

Портер М. Е. Конкурентная стратегия. Методика анализа отраслей и 

конкурентов / пер. с англ. И. Минервин. Москва: Альпина Паблишер, 2017. 

454 с.  

Томпсон А., Питереф М., Гэмбл Д. и др. Стратегический менеджмент: 

Создание конкурентного преимущества: концепции и ситуации для анализа / 

[пер. с англ. Н. А. Коневской и Н. А. Лавской ; под ред. Н. А. Коневской]. 19-

е изд. Москва; СПб.; Киев: Вильямс, 2015. 592 с. 

Управління інноваційною діяльністю. Основи інноваційного 

менеджменту: магістерський курс: підручник / за заг. ред. д. е. н., проф. С. М. 

Ілляшенка. Суми: Університетська книга, 2015. 856 с. URL: 

www.dut.edu.ua/uploads/i_1607_22552682.pdf (дата звернення: 03.09.2019). 

Навчальні посібники 

Викладачів кафедри економічної теорії НЮУ імені Ярослава Мудрого: 

Економіка інтелектуальної власності: науково-методичні матеріали для 

підготовки докторантів, аспірантів і магістрів за напрямом «Інтелектуальна 

власність» / Л. С. Шевченко, О. А. Гриценко, Т. М. Камінська та ін.; за ред. д-

ра екон. наук, проф. Л. С. Шевченко. Харків: Право, 2015. 120 с. URL: 

http://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/12373/1/Shevchenko_2015.pdf 

(дата звернення: 03.09.2019). 

Економіка підприємства: навч. посіб. / за заг. ред. Л. С. Шевченко. 

Харків: Нац. Ун-т «Юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого», 2011. 208 с. 

URL: http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2011/0019.pdf (дата 

звернення: 03.09.2019). 

Економічна теорія: навч. посіб. / за заг. ред. Л. С. Шевченко. 2-ге вид. 

Харків: Право, 2019. 268 с.  

Марченко О. С. Бізнес-консалтинг: навч. посіб. Харків: Право, 2019. 

204 с. 

Менеджмент юридичної фірми: конспект лекцій: електронне видання: 
 

http://www.dut.edu.ua/uploads/i_1607_22552682.pdf
http://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/12373/1/Shevchenko_2015.pdf
http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2011/0019.pdf


17 

галузь знань 0304 «Право», освітньо-кваліфікаційний рівень «Магістр», 

спеціальність 8.03040101 «Правознавство» для студентів денних факультетів 

/ укл. Шевченко Л. С. та ін. Харків: Нац. Ун-т «Юрид. акад.України ім. 

Ярослава Мудрого», 2013. 136 с. URL: 

http://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/1718/1/Pr_39.pdf (дата звернення: 

03.09.2019). 

Менеджмент: навч. посіб. / за заг. ред. Л. С. Шевченко. Харків: Право, 

2013. 136 с. URL: 

http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2013/Menedgment_2013.pdf 

(дата звернення: 03.09.2019). 

Міжнародна економіка: навч. посіб. / за заг. ред. С. М. Макухи. Харків: 

Право, 2012. 192 с. URL: 

http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2012/Posib_Mignar_ekonomi

ka_2012.pdf (дата звернення: 03.09.2019). 

Нематеріальна економіка та управління формуванням і використанням 

інтелектуального капіталу: навч. посіб. / Л. С. Шевченко, О. А. Гриценко, Т. 

М. Камінська та ін.; за заг. ред. Л. С. Шевченко. Вісник Національного 

університету «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого». Серія: 

Економічна теорія та право. 2013. № 3. С. 217-351. URL: 

http://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/11014?mode=full (дата звернення: 

03.09.2019). 

Шевченко Л. С. Введение в маркетинг. Учебно-практ. пособие. 

Харьков: Консум, 2000. 672 с. 

Шевченко Л. С. Конкурентное управление: учеб. пособие. Харьков: 

Эспада, 2004. 520 с. 

Шевченко Л. С. Стратегічний бізнес-консалтинг: навч. посіб. Харків: 

Право, 2019. 302 с. 

Шевченко Л. С. Стратегічний інноваційний менеджмент: навч. посіб 

Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2019. 155 с. 

Інших авторів: 
 

http://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/1718/1/Pr_39.pdf
http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2013/Menedgment_2013.pdf
http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2012/Posib_Mignar_ekonomika_2012.pdf
http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2012/Posib_Mignar_ekonomika_2012.pdf
http://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/11014?mode=full


18 

Бровкова О. Г. Стратегічний менеджмент: навч. посіб. для ВНЗ. Київ: 
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